

**CONCORRÊNCIA BINACIONAL EF 1075-24**  
**LICITACIÓN PÚBLICA BINACIONAL EF 1075-24**

**SERVIÇOS DE LIMPEZA E MANUTENÇÃO DAS**  
**INSTALAÇÕES DA ÁREA INDUSTRIAL**

**ADITAMENTO 5**

I) Em conformidade com o disposto no subitem 1.4.1 do Caderno de Bases e Condições (CBC) da Concorrência Binacional EF 1075-24, a ITAIPU responde pergunta realizada por empresa interessada nesta licitação:

**PERGUNTA 1.**

“O arquivo disponibilizado está em PDF, conseguem liberar o formato em excel?”

**RESPOSTA**

A ITAIPU não possui os arquivos referentes às Planilhas de Preços para este processo em formato compatível com Microsoft Excel, apenas em formato compatível com Microsoft Word, os quais disponibilizamos no Aditamento 4, publicado em 02/04/25.

**PERGUNTA 2.**

“Em tempo, complementarmente, poderiam disponibilizar os anexos II, III e IV referenciados na cláusula 2ª da minuta de contrato?”

**RESPOSTA**

Gentileza acessar o endereço eletrônico <https://compras.itaipu.gov.br>, constante no parágrafo segundo desta mesma Cláusula.

**PERGUNTA 3.**

“Há laudo de insalubridade, e/ou periculosidade para as atividades do edital? Se sim, qual?”

**RESPOSTA**

A ITAIPU não possui. A empresa vencedora do certame deverá analisar o caso e providenciar toda a documentação necessária à execução dos serviços em conformidade com a legislação aplicável.

**PERGUNTA 4.**

“Com relação a metragem disponibilizada, o que se trata de área externa, e o que se trata de área interna? (responder em m<sup>2</sup>)”

**RESPOSTA**

A ITAIPU disponibiliza o quantitativo por tipo de

**SERVICIOS DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO DE**  
**LAS INSTALACIONES DEL ÀREA INDUSTRIAL**

**ADITIVO 5**

I) De conformidad con lo dispuesto en el subítem 1.4.1 del Pliego de Bases y Condiciones (PBC) de la Licitación Pública Binacional EF 1075-24, la ITAIPU responde consulta realizada por empresa interesada en la licitación:

**PREGUNTA 1.**

El archivo puesto a disposición está en PDF, es posible publicar en formato Excel.?

**RESPUESTA**

La ITAIPU no posee los archivos referentes a las Planillas de Precios para este proceso en formato Microsoft Excel, solo en el formato Microsoft Word, los cuales colocamos a disposición en el Aditivo 4, publicado en fecha 02/04/25.

**PREGUNTA 2.**

Podrían colocar a disposición los anexos II, III y IV referenciados en la cláusula 2ª de la minuta de contrato?

**RESPUESTA**

Favor dirigirse a la dirección electrónica, <https://compras.itaipu.gov.br>, que se encuentra en el parágrafo segundo de esta misma Cláusula.

**PREGUNTA 3.**

Existe un informe sobre insalubridad y/o peligrosidad para las actividades del Pliego? Si es así cuál es?

**RESPUESTA**

La ITAIPU no lo posee. La empresa vencedora de la licitación deberá analizar el caso y proporcionar toda la documentación necesaria para la ejecución de los servicios en conformidad con la legislación aplicable.

**PREGUNTA 4.**

Con relación al metraje proporcionado, cual se trata del área externa, y el área interna? (responder en m<sup>2</sup>)

**RESPUESTA**

La ITAIPU coloca a disposición la cantidad por

piso. Sugere-se visita técnica para dirimir dúvidas adicionais.

**PERGUNTA 5.**

“Em continuidade ao questionamento acima, existe a Instrução Normativa nº 5 de 26 de maio de 2017, qual norteia a produtividade de profissionais de limpeza para ambientes externos e internos. Essa Instrução foi respeitada para o levantamento do edital em questão?”

**RESPOSTA**

Caso a proponente esteja se referindo a Instrução Normativa n. 5 de 26 de maio de 2017, editada pelo Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão do governo federal brasileiro, cabe salientar que ITAIPU não está sujeita à observância direta de tal norma, por este processo estar destinado ao mercado binacional e conforme exposto no subitem 1.2.2 do Edital. A sugestão da equipe de trabalho foi elaborada com base na experiência de execução das contratações anteriores feitas por ITAIPU.

II) Permanecem inalteradas as condições contidas no CBC da Concorrência Binacional EF 1075-24.

Elaboração: Divisão de Suporte Técnico  
Data de emissão: 08.04.25

tipo de piso. Se sugiere realizar la visita técnica para resolver dudas adicionales.

**PREGUNTA 5.**

En continuidad con la pregunta anterior, existe la Instrucción Normativa Nº 5 del 26 de mayo de 2017, que orienta la productividad de los profesionales de la limpieza para ambientes exteriores e interiores. ¿Se respetó esta Instrucción para el relevamiento de la licitación pública en cuestión?

**RESPUESTA**

En caso de que el oferente se refiera a la Instrucción Normativa Nº 5 del 26 de mayo de 2017, emitida por el Ministerio de Planificación, Desarrollo y Gestión del gobierno federal brasileño, debe tenerse en cuenta que ITAIPU no está sujeta al cumplimiento directo de dicha norma, ya que este proceso está destinado al mercado binacional según lo establecido en el subitem 1.2.2 del Pliego. La propuesta del equipo de trabajo se elaboró con base en la experiencia de ejecución de contratos anteriores realizados por la ITAIPU.

II) Permanecen inalteradas condiciones contenidas en el PBC de la Licitación Pública Binacional EF 1075-24.

Elaboración: División de Apoyo Técnico  
Fecha de emisión: 08.04.25